



УЖГОРОДСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

06.07.2023

м. Ужгород

№ 399

Про проведення громадського обговорення

Керуючись Законом України «Про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій», статтею 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», постановою Кабінету Міністрів України 24.10.2012 № 989 «Про затвердження Порядку проведення громадського обговорення під час розгляду питань про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності, які за ним закріплені, об'єктам права власності, які належать фізичним особам, імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій», враховуючи результати проведених громадських слухань, з метою урахування думки громадськості:

1. Провести з 07.07.2023 по 07.09.2023 громадські обговорення щодо перейменування вулиць згідно з додатком.
2. Організацію проведення громадських обговорень покласти на управління містобудування та архітектури (О. Боршовський).
3. Управлінню програмного та комп'ютерного забезпечення (М. Урста) забезпечити оприлюднення інформації про проведення громадського обговорення.
4. Пропозиції подаються до 07.09.2023 у письмовій чи усній формі за адресою: вул. Небесної Сотні, 4, м. Ужгород, управління містобудування та архітектури, тел.: 617103, 616144 або на e-mail: architect@rada-uzhgorod.gov.ua із зазначенням прізвища, імені, по батькові та адреси особи, яка їх подає.
5. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

Міський голова

Богдан АНДРІЙВ

Додаток
до розпорядження міського голови
06.07.2023 № 399

	Діюча назва вулиці	Варіанти зміни назви вулиці
1	Івана Мічуріна	<p>Володимира Пінковського (09.11.1945 – 09.02.2014) Ужгородець, відомий футболіст та тренер. Чемпіон України, кандидат в майстри спорту. Входив до складу юнацьких збірних команд СРСР та УРСР та увійшов до символічної збірної Закарпаття усіх часів.</p> <p>Василя Габди Народний художник України, лауреат Закарпатської обласної премії імені Йосипа Бокшая та Адальберта Ерделі,</p>
2	Юрія Нікітіна	<p>Фруктову Узагальнена назва, пов'язана з народною назвою мікрорайону «Компотний»</p> <p>Олени Мондич-Шиналі Словацька скульпторка <u>русинського</u> походження, відома як автор пам'ятника <u>Томашу Гаррігу Масарику</u>, як дружина карпатського українця, цікавилася історією Карпатської України та створила <u>скульптурні</u> портрети багатьох визначних діячів регіону.</p> <p>Пантелеймона Куліша Український письменник, фольклорист, етнограф, мовознавець, перекладач, критик, редактор, видавець, філософ історії. Активно сприяв розвитку української літературної мови, науки, філософії, історії. Автор першої фонетичної абетки української мови, яка лежить в основі сучасного українського правопису та мовлення.</p>

3	<p>Михайла Щедрина Салтикова-</p>	<p>Щедра Узагальнена назва, пов'язана з народною назвою мікрорайону «Компотний»</p> <p>Василя Стуса Український поет-шістдесятник, перекладач, публіцист, прозаїк, мислитель, літературознавець, літературний критик, правозахисник, політв'язень СРСР, дисидент, член Української Гельсінської групи, борець за незалежність України у ХХ столітті. Один із найактивніших представників українського дисидентського руху. Учасник акції протесту в київському кінотеатрі «Україна» в 1965 році. Лауреат Державної премії ім. Т. Шевченка (1991, посмертно), Герой України (2005, посмертно)</p>
4	<p>Поліни Осипенко</p>	<p>Вишневу Узагальнена назва, пов'язана з народною назвою мікрорайону «Компотний»</p> <p>Мотрі Братійчук (1927-2001) Український астроном, кандидат фізико-математичних наук, професор кафедри оптики, засновник лабораторії космічних досліджень Ужгородського університету. В її честь названо астероїд 3372 Братійчук.</p>
5	<p>Кіндрата Рилєєва</p>	<p>Дмитра Кременя Поет, публіцист, есеїст, перекладач, заслужений діяч мистецтв України (2016), лауреат Шевченківської премії (1999). Член Національної спілки письменників України (1979), Асоціації українських письменників (1997), Асоціації естрадних діячів України (1999), головний редактор часопису «Соборна вулиця».</p> <p>Степана Дьолога (1932-2016) Міський голова з 1970 по 1980 роки, Почесний громадянин м. Ужгорода, який проживав на цій вулиці. Саме при Степанові</p>

		<p>Дьологу в Ужгороді припав найінтенсивніший період розбудови міста, було побудовано ряд промислових гігантів і почалося велике переселення мешканців з районів області в обласний центр. Степан Степанович входив до Ради старійшин Ужгорода, завжди займався проблемами, розвитком міста.</p>
--	--	--

Керуючий справами виконкому

Ігор ФАРТУШОК